

# 在逃6年逃犯摇身变成“活死人”

## 村委会:逃犯冒充死去村民办二代证 警方:核实信息后采取措施



几年前,交通肇事逃逸后,颍上县原城关镇居民朱家旺便成为警方追捕的对象。然而此后,朱家旺似乎人间蒸发了,杳无音信。与此同时,另外一件怪事也困惑着颍上县十八里铺镇邢洋村的村民。因为,他们村早已死亡的村民竟然办理了二代身份证,并且一直在上海打工……

记者 雷强 文/图

### 村民投诉:逃犯冒充死亡村民办理了二代证

日前,颍上县十八里铺镇邢洋村几名村民联名向本报反映一件怪事。2010年11月份,他们村发现,早已于2008年死亡的村民李士于竟然办理了二代身份证,并且“李士于”到目前为止仍然在上海打工。

据举报人方某伍介绍,发现这个状况后,他们感到不可思议和震惊。随后,通过有关方面核实,发现如今这个“李士于”身份信息上的照片并非李士于本人,而系颍上县原城关镇前进居委会居民朱家旺。

据其介绍,朱家旺于2005年在杭州驾驶一辆大货车撞倒一辆手扶拖拉机后,造

成手扶拖拉机上人员一死一伤。肇事后,朱家旺弃车逃逸。后来,杭州警方屡次来颍上县对朱家旺实施抓捕,但一直未果。

据村民王某佩称,朱家旺与李士于系亲戚关系,李士于是朱家旺的小孩大舅。为了逃避警方抓捕,朱家旺便冒用了李士于的身份,从而使“朱家旺”这个人从人间永远地消失。

对于此事,颍上县十八里铺镇邢洋村向记者出示了证明,证明王某佩、方某伍所说系事实,同时证实朱家旺的确在杭州交通肇事致人死亡后逃逸至今。

### 杭州警方:核实记者提供的信息后采取措施

1月11日上午,记者通过相关渠道及阜阳警方的身份信息查询系统,找到了朱家旺的户籍登记信息。该信息显示,朱家旺为颍上县城关镇前进居委会居民,身份证号码为3412 × × × 0318,并未办理过二代身份证,同时,户籍资料上照片一栏为空白。

随后,记者又调出李士于的户籍资料。该资料显示,李士于系颍上县十八里铺镇邢洋村村民,身份证号码为3421 × × × 0639,户籍并没有注销。在李士于的户籍资料上,记者看到了一张黑白照片和一张彩色照片。通过对比,黑白照片与李士于身份证上的照片一致,但彩色照片则

与黑白照片差异很大。对此,协助记者查询的民警也表示两张照片的确不是同一个人。

对于朱家旺的事,该民警表示,外地警方曾到颍上抓捕过几次,这件事在当地大家都知道。对于为何朱家旺会变成已死亡的李士于,并且成功将自己的照片贴到李士于的户籍资料上,从而完成“变身”的问题,该民警讳莫如深,只是表示由于不在一个辖区,所以他们也不知道具体的情况。

随后,记者将调查核实的情况向杭州衢州市警方进行了通报。接到记者的通报后,杭州警方表示他们高度重视此信息,将对其进行核实,并在核实后采取措施。

### 颍上县十八里铺镇邢洋村民委员会

证明

2010年11月份,我村在第六次人口普查时发现,已故村民李士于办理过二代身份证。李士于因病于2008年2月28日死亡,之前并未办理过二代身份证,通过在派出所户籍档案时发现,颍上县十八里铺镇前进居委会居民朱家旺顶替李士于办理二代身份证。经核实朱家旺系2005年在杭州衢州交通肇事逃逸者。情况属实。

特此证明



村委会出具证明,朱家旺顶替已故村民办证

李龙说:我父亲李士于就埋在这里



### 照片辨认:侄子指认姑父冒充亡父

1月11日下午,记者来到十八里铺镇邢洋村李士于家中进行采访。刚一进入李家大门,记者便看到一幅遗像摆放在李家堂屋的供桌上,该遗像与李士于身份证上的照片一模一样。

得知记者的采访目的后,李士于的儿子李龙表示自己的父亲已于2008年初去世。并告诉记者,其父在上海打工时,从楼上摔下来成为植物人,接回家没多久便离开人世。为证明自己所说的话,李龙还当场带领记者来到李家房后的一块麦田里,指着一座坟墓表示他的父亲李士于便长眠于此。

对于为何人死后一直未到派出所

销户的问题,李龙表示由于长年打工,他们没顾得上这事,也没有人要求他们家销户,所以他父亲的户口一直都保留着。李龙的这一说法随后得到了李士于妻子朱现珍的印证。

为了核实李士于身份证信息上的照片,记者向李龙展示了拍摄下来的身份证信息照片。见到照片后,李龙指着上面的一张表示那是他父亲李士于的照片,下面那张照片则是他姑父朱家旺。至于他的姑父为何冒名顶替他的父亲办理二代身份证,他们也搞不清楚,因为这么多年来,他们和朱家旺一直没有联系,也不知道对方现在身在何方。

# 5万斤鱼一夜间全部翻了“白肚”

## 受损养殖户认为可能被投毒,当地警方已立案调查



大量的死鱼被打捞上来

星报讯(吴格 记者 何曙光 文/图)“这里有好多鱼在水中漂起来了!”昨日早上,铜陵县一读者向本报爆料称,该县顺安镇一鱼塘内惊现大量浮在水面上的死鱼。这到底是怎么回事?记者随后赶往现场,

了解相关情况。

### 现场:黑鱼、鲤鱼死了不正常

昨日上午10点,记者来到该县顺安镇,“出事”的鱼塘在宁安城际铁路顺安段工地

旁。“这里有条大鲤鱼!”“这里有条大鱼沉在底下。”鱼塘边,不少村民正在议论此事。

记者在现场看到,已经结冰的池塘下隐约可见漂浮的死鱼,有草鱼、鲢鱼,还有大量的黑鱼、鲤鱼、鲫鱼。在池塘的另一边,由于水很浅,大量沉下去的死鱼裸露在泥巴上,塘埂上的死鱼几乎堆积成“小山”。

事发鱼塘位于顺安镇东垅村黄坑村,记者找到了该村村民组长徐修水,他告诉记者:“黄坑村民组有水面200多亩,养鱼几十年来,从来没有出现过冬天鱼塘死鱼的情况。这回连生命力极强的黑鱼、鲤鱼都不能幸免,很不正常。”

### 养殖户:可能是有人投了毒

当日上午,记者联系上了鱼塘的主人汪某。他告诉记者,该鱼塘是他在2005年承包的,养殖情况一直很正常。这次翻了“白肚”的这批鱼苗是2008年底投放的。“去年年底的时候,我就打算将塘里的鱼捕捞上市,所以我早早将水放得很浅。后来由于排水通道堵塞了,捕捞受阻。”汪某告诉记者,元月10日下午,他到自家鱼塘边查看时,发现许多村民在捞鱼。走近一看,才发现大量的鱼都在“翻白肚”,有

的已经死了。

据汪某介绍,他家近80亩水面的鱼几乎全部“泡汤”,最少有5万斤鱼死亡,直接损失达十几万元。采访中他告诉记者,鱼塘附近没有什么工业企业,不存在水质污染问题,他觉得像是有人投了毒。

汪某在岸边不停地劝告村民尽量不要捕鱼,以防中毒。随后他又拨打了报警电话。

### 进展:刑侦部门正取样化验

昨日中午,汪某给记者打来电话强调称,自己的鱼可能就是被人“下了毒手”。汪某说,为了尽快将鱼捕捞上来,他将鱼塘的水排向一堤之隔的其他水塘。但让他吃惊的是,其他鱼塘的鱼随后也出现“翻白肚”并死亡的情况,这更加让他确信水中有毒。

昨日下午,记者了解到,辖区派出所已将案情告知了该县刑侦部门。随后,刑侦部门也赶来提取了水样和死鱼样品,带回化验分析。“因化验分析需要时间,目前,尚不能确定是投毒所致。”该派出所一民警告诉记者,目前,警方正对此立案展开调查。